

Bundespferdefestival Blaubeuren 06.-08.09.2024

Fragen und Antworten

In diesem Dokument werden alle Fragen und Antworten bereitgestellt, die mehrfach bei uns eingegangen sind.

Neue Frage und Antworten werden jeweils oben im Dokument angefügt.

Frage 6:

Welche Wettbewerbe nennen die Teilnehmer am WPSV Allroundreitercup 2024?

Antwort des Veranstalters:

Teilnehmer in der Fortgeschrittenwertung nennen bitte A4, A9 und B6

Teilnehmer in der Einsteigerwertung nennen bitte A4, A8 und B5

WB A4 wird durchrangiert und die Differenzierung nach Einsteigern und Fortgeschrittenen erfolgt bei der Punktevergabe für den Cup.

Die WBs A8 bzw.A9 sowie B5 und B6 unterscheiden sich im Schwierigkeitsgrad und werden je WB durchrangiert.

Frage 5:

Es gibt verschiedene Versionen der Ausschreibung. Welche gilt, wenn sie sich unterscheiden?

Antwort des Veranstalters:

Bei einer so umfangreichen Veranstaltung mit vielen Wettbewerben entstehen Übertragungsfehler.

Es gilt immer die letzte Version der Langfassung der Ausschreibung bzw. die letzte Version der ergänzenden Informationen, wie z.B. Parcourskizzen auf der Homepage des WPSV.

Hier werden, so wie in den Vorjahren auch, alle Fehler und Inkonsistenzen bis zum Veranstaltungsbeginn korrigiert.

Dies ist in Neon oder in der Kurzfassung der Ausschreibung leider nicht mehr möglich.

Frage 4:

Darf ich beim Bundespferdefestival auch im Damensattel starten?

Antwort des Veranstalters:

So wie es in der Langfassung unserer Ausschreibung steht: 'Sattel'.

Und ein Damensattel ist ja ein Sattel.

Es würde unsere Veranstaltung auf jeden Fall noch ein wenig bunter werden lassen, wenn im Damensattel gestartet wird.

Frage 3:

Können einzelne Wettbewerbe noch zwischen den Tagen verschoben werden?

Antwort des Veranstalters:

Nein, das geht nicht. An der ZE sind nur noch kleine Änderungen aufgrund des Nennungsergebnisses möglich.

Frage 2:

Gibt es die Möglichkeit, Stroh vor Ort zu kaufen?

Antwort des Veranstalters:

Nein, das ist nicht vorgesehen. Als Raufutter kann Heu vor Ort gekauft werden.

Frage 1:

Kann ich Boxen auf dem Veranstaltungsgelände oder in der Nähe reservieren?

Antwort des Veranstalters:

Nein, es gibt keine Boxen und oder eine vom Veranstalter organisierte Vermittlung von Boxen in der Region.

Wir haben aufgrund der hohen Kosten auch darauf verzichtet, ein Stallzelt aufzustellen. Die Nachfrage wäre zu gering.

Wie bei den meisten Bundespferdefestivals und auch beim Württembergischen Pferdefestival die letzten 10 Jahre üblich, übernachteten die Teilnehmer im Zelt oder Wohnwagen/-mobil und die Pferde in Paddocks.

Die Teilnehmer haben die Möglichkeit, gebührenpflichtig Paddockflächen ca. 10X12 m zu reservieren, die sie mit eigenem Material für ihre Pferde einmachen und ggf. auch Regen- oder Sonnenschutz aufstellen können.

Natürlich ist es möglich, in eigener Regie Boxenplätze in der Region zu suchen.

Hier die entsprechenden Details aus der Langfassung der Ausschreibung.

Verpflegung/Versorgung/Paddocks:

- Verpflegung (auch Frühstück) kann ab Donnerstagabend auf dem Gelände, auf eigene Kosten, erworben werden.
- Heu kann zu festen Zeiten gekauft werden. Die Öffnungszeiten der Verkaufsstelle hängen am Eingang zu den Paddocks aus.
- Paddockplätze sind auf dem Nennungsformular (NENN-PAD) zu reservieren und werden durch den Platzwart zugewiesen. Wünsche für zusammenhängende Paddockflächen auf dem Nennungsformular formlos, aber bitte verständlich, vermerken.

Kosten:

- Paddockplatz (einschl. Platz für Zugfahrzeug max. 8m x 12m): 55 Euro (35 Euro zuzüglich 20 Euro Kautions. Die Kautions wird beim sauberen Verlassen des Paddockplatzes erstattet.)
- Stellplatz für Wohnmobil/Wohnwagen bzw. Zeltplatz: 20 Euro
- **ACHTUNG:** Leider ist es nicht möglich, im Paddock- und Parkplatzbereich Strom zur Verfügung zu stellen.
- Direkt bei den Paddocks gibt es keine sanitären Anlagen. Es sind die Anlagen an der Reithalle und an Platz 2 zu nutzen (ca. 100 m entfernt)
- Die Unterbringung von Hengsten auf dem Gelände ist nicht gestattet. Bitte gehen Sie ggf. auf die Betriebe und Ställe im Umfeld zu.
- Lagerfeuer/offene Feuer sind auf dem gesamten Veranstaltungsgelände nicht gestattet. Das Grillen mit einem Grill unter Aufsicht (1 Person mind. 16 J.) ist möglich.

- Die Wasserversorgung/Waschplatz für Pferde ist sichergestellt.
- Der Paddock-Aufbau muss mit eigenem Material und eigenem Elektrozaun und -gerät selbst erfolgen. Der Wunsch nach nebeneinanderliegenden Paddockplätzen kann nur berücksichtigt werden, wenn dies auf allen relevanten Formularen NENN-PAD unmissverständlich angegeben ist. Achtung Helfervereine: Hinweise auf gemeinsame Plätze mit Teilnehmern aus dem Verein ebenfalls hier angeben.
- Pferde, die über Nacht verbleiben, dürfen nachts nicht im Anhänger oder auf dem LKW untergebracht werden.
- Das Parken ist nur auf den dafür ausgewiesenen Flächen erlaubt.
- Schlachtenbummler ohne aktive Teilnahme am Festival, wenn sie nicht mit in den Paddocks der Teilnehmer campen, melden sich bitte bei der Geschäftsstelle des WPSV. Wir werden, wenn es das Nennungsergebnis erlaubt, versuchen, diesen ebenfalls das Campen auf dem Festivalgelände zu ermöglichen.